

全区主题教育专项整治工作推进会召开

本报讯(YMG全媒体记者) 12月22日上午,全区主题教育专项整治工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,认真落实省委、市委会议精神,总结前期工作,分析存在问题,安排部署任务,推动专

项整治工作走深走实。区委书记罗建主持会议并讲话,区级有关领导,各街道园区和区直有关部门主要负责同志参加会议。

罗建指出,主题教育开展以来,全区各级各部门单位始终坚持边学习边调研、边检视边整改,主动担当作为,集中攻坚突

破,取得了积极成效。同时,工作中还存在一些差距和不足,需要高度重视、举一反三、加快解决。

罗建强调,当前专项整治到了最关键、最吃劲、最紧要的时候,各级各部门单位要提高政治站位,主动发力提速,全力推动

专项整治取得更大成效。要聚焦时序进展,在统筹协调上务实功,在检视剖析上再深入,在整改时限上再明确,在清单管理上再规范。要聚焦问题导向,在动真碰硬上出实招,敢于正视问题,勇于自我革命,紧盯顽瘴痼疾,突出建章立制,注重上下联

动,加强协作配合。要聚焦组织领导,在压实责任上求实效,强化督促检查,注重典型引路,全力推动专项整治见行见效,让群众感受到主题教育带来的实实在在变化。

会上,部分街道和区直部门作了发言。

今日导读»

深学细悟用党的
创新理论凝心铸魂

详见C02

我区全力做好
低温降雪天气
困难群众救助保障

详见C03

莱山区青少年爱乐
乐团上演专场演出

详见C03

我区“法护春苗”
校园法治文化阵地
投入使用

详见C04



清除积雪



YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 郝继发 摄

强信心 稳经济 促发展

莱山区聚焦产业联盟新模式,力促新项目落地建设,为企业发展创造全新环境——

攀“高”逐“新”向未来

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)初冬时节,寒意逼人,踏访莱山大地,却处处可见热火朝天的场景,搞研发、抓生产、建项目……企业全力以赴,大干快上,让人感受到温暖与信心。

几天前,位于莱山经济开发区的烟台通吉汽车零部件有限公司会议室内,座无虚席,区内20多家汽车相关产业负责人齐聚一堂,参加由莱山经济开发区管委举办的汽车零部件制造产业联盟会议,共话行业高质量发展之道。

“这个会开得就像一场‘及时雨’,马上年底了,咱们不少企业还想再冲刺一下,打开市场,把年初订的销售指标再赶一赶。正好,通过这次的产业联盟会议,咱们也互相交换了信息,还有好几家达成合作意向,对于下一步的发展大有好处。”会上,烟台通吉汽车零部件有限公司总经理黄晓慈感慨不已,“我们

莱山区的汽车零部件企业,可以说各家都有‘绝活儿’,技术在国内甚至海外也能站得住脚。莱山区这两年组建了好几个产业联盟,给行业相关的企业牵线搭桥,我们对于开拓市场更有信心了。”

产业强则经济强,产业兴则百业兴。对于通吉、威巴克、安国特等汽车零部件企业来说,“产业联盟”这种全新的产业模式,正如冬日里的暖阳一般,给了他们发展的信心。在莱山区,高端装备、汽车零部件、海工装备、食品、新一代信息技术等产业集群的成立,标志着莱山区企业发展步入了“产业信息共享、优质产品共用、要素资源互补、产业链条共赢”的新时代。

重点项目是高质量发展的硬支撑。在这个冬日里,收获了信心的还有暨南大学环保产学研基地项目负责人成扬。他所负责的这个重点项目,由中创优

谷产业园管理(山东)有限公司投资建设,生产大气治理等各类环保装备,未来,将与莱山区生态环保产业园内的金正环保、仕净环保等头部企业,共同打造成为全国领先的环保装备研发、制造基地。项目今年6月3日开工,目前进展顺利,一期项目的30栋楼已封顶15栋,计划年内主体施工全部完成。

任何一个项目的落地、建设、投产,过程都绝非一蹴而就。“建设过程中,我们一度面临用水用电的困难,虽然不至于停工,但严重影响建设速度。”回忆起几个月前的经历,成扬仍记忆犹新。抱着试试看的心理,他向莱山经济开发区管委求助,效果立竿见影:短短几天时间,施工现场的用水用电问题全部得到了解决。

“不仅是莱山经济开发区管委,工信、发改等部门也经常到我们工地来走访交流,询问有何

困难,想尽一切办法帮着解决。我们的总公司虽然不在莱山,但通过这半年多的接触,我从心里感觉,在莱山投资建项目,放心、安心,有‘娘家人’做我们的后盾,无论工期多么紧,我们都有信心保质保量地完成建设任务!”成扬说。

无论是开拓市场还是推进项目建设,不难看出,让企业信心“倍增”的,正是莱山区日趋优良的营商环境这片“土壤”。

曹光花是莱山经济开发区经济发展部部长,也是一位企业服务专员。每天,除了完成经济发展部的工作,她还要尽可能地抽时间走访辖区企业,为企业发展“把脉问诊”。昨日,位于莱山区的爱尔泰电动机械(烟台)有限公司一位工作人员向记者讲述了这样一件事:最近,企业计划新增加一条生产线,需要重新购置设备,正好曹光花来走访,(下转C02版)



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部